Подбор клапана и определение предварительной настройки

Типоразмер клапана определяется наосновании требуемого расхода теплоносителя и располагаемого перепада давления в системе. При этом необходимая пропускная способность определяется по формулам:
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Q - расход теплоносителя, задается на основании

теплового расчета системы;

ΔP - перепад давления на балансировочном клапане, равен располагаемому напору за вычетом потери давления в системе.

Типоразмер и настройка клапана определяются по Таблице 1 и Диаграмме 1.

Пример

Дано: расход теплоносителя (Q) = 3 (м3/ч)

Падение давления на клапане (ΔP) = 15 кПа

Определяем размер и настройку клапана.

Соединяем известные значения Q и ΔP на Диаграмме 1 прямой линией. Пересечение с осью Kv дает требуемую величину Kv, равную 7,9 м3/ч для данного клапана. Из этой точки проведим горизонтальную линию до пересечения с настроечными шкалами Ду 32-50. Выбераем минималь-

ный подходящий размер (или тот, который совпадает с существующей трубой), снимаем значение настройки. В данном случае: Ду 32 при настройке 2,5.
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